

Восемь типов мужчин, успешных с женщинами

ЛЮБОВНИКИ

Плохой мальчик (опасность)

Быть с ним опасно и волнующе.

Плохие мальчики занимают разнообразные ниши от гангстеров до байкеров и некоторых рок-музыкантов. Как правило, они придерживаются жёсткого стиля в поведении и одежде, пьют, курят, делают себе татуировки и вообще всячески демонстрируют, что вашей маме они не понравятся.

Примеры: Томми Ли, Мики Рурк, любой парень на Харлей-Дэвидсоне.

Почему женщины их любят? Из-за опасности! Есть захватывающая буря эмоций в нахождении с мужчиной, который может сделать ВСЁ ЧТО УГОДНО. Многие из этих парней избивают своих красавиц-подруг и садятся в тюрьму. Женщины говорят «он сделал ошибку, но я люблю его». Поразительно.

Эти парни почти всегда управляют своими женщинами.

Не переусердствуйте! Можно сделать себе татуировку, купить Харли-Дэвидсон и плохо себя вести, но если вы станете преступником, вам вряд ли это понравится.

Я должен отметить, что этот тип личности – самый МАГНЕТИЧЕСКИ притягательный для женщин. Как я уже сказал, это из-за бури эмоций, к которой женщина может пристраститься, как к наркотику.

Искатель Приключений (интерес)

Быть с ним интересно и увлекательно.

Искатель Приключений находится в постоянном поиске нового интересного приключения. Мужчины этого типа любят катание на доске, на водных лыжах, прыжки с банджи и с парашютом, гонки... Тип Джеймса Бонда.

Они бесстрашны. Как и предыдущий тип, они стремятся получать адреналин, но получают его не от плохих поступков, а от безумных поступков. Они почти так же

Типы мужчин, успешных с женщинами

Автор: admin

16.11.2011 04:42 - Обновлено 16.11.2011 04:47

притягательны, как Плохие Мальчики, с той разницей, что обычно не бывают своих женщин. Женщины любят быть с Искателями Приключений, потому что те быстро ездят, бывают в интересных местах, и вообще вокруг них витает дух приключений.

В их характере всегда ожидать нового приключения, даже если они идут поужинать. Они слегка приукрашивают любую историю и подчёркивают опасности и приключения.

Как и Плохие Мальчики, Искатели Приключений любят быстрые игрушки и быстро соблазняемых женщин. Часто они имеют больше одной женщины одновременно (в обоих смыслах!) И женщины не возражают! На подсознательном уровне женщины обычно понимают, что такой тип мужчин любит иметь несколько женщин.

С ними очень интересно. У меня есть пара друзей такого типа, они постоянно говорят, как всё интересно и какие развлечения им предстоят сегодня ночью и завтра. Они брызнут оптимизмом, и женщины это ЛЮБЯТ. Искатели Приключений обычно контролируют отношения, приручить их невозможно. Интересно, что большинство знакомых мне Искателей Приключений изменяют своим подругам или жёнам.

Соблазнитель (секс)

Чувственный, сексуальный и заставляет её чувствовать себя сексапильной.

Соблазнители существуют для женщин. Они понимают женщин полностью. Иногда я думаю, что в прошлых жизнях они сами были женщинами.

Чтобы понять женщин, мне приходится читать и работать. Соблазнители понимают их естественным образом. Для большинства мужчин, Соблазнитель кажется странным и даже слегка гомосексуальным. Они делают вещи, которые довольно необычны.

Посмотрите фильм «Дон Жуан де Марко» с Джонни Деппом. Это квитетссенция Соблазнителя. Дон Жуан видит мир через романтическую перспективу, что магнетически привлекает женщин. Соблазнители обычно сабмисивны, они любят ублажать женщин, будучи очень внимательны к их желаниям.

Как только они получают от женщины то, что им надо (секс), они исчезают. Нет, они могут вернуться для новых романтических вечеров, но Соблазнитель редко остаётся для долгосрочной связи.

Поэт (эмоции)

Типы мужчин, успешных с женщинами

Автор: admin

16.11.2011 04:42 - Обновлено 16.11.2011 04:47

Умеющий вызывать у женщин эмоциональные переживания, сложный и загадочный.

Почему Барри Уайт трахает так много девчонок? Почему женщины любят парней странных, интровертных парней вроде Курта Кобейна?

Я верю, что ответ лежит в психике женщины. Женщины любят вызовы и любят помогать людям. Поэт – сложная личность, нуждающаяся в помощи и понимании.

Большинство Поэтов видят мир совсем не так, как остальные люди. Они смотрят на дерево и видят огромное расщипанное перо, они видят цвет и ощущают его вкус. Думаете, я шучу? Ничуть. Я потратил годы на изучение психологии, и знаю, что у некоторых людей чувства связаны необычным образом.

Женщины обычно могут понять самовыражение Поэтов лучше, чем другие мужчины. И именно по этой причине такие личности их очень сильно притягивают. Поэту нужен кто-то, кто бы его понимал, и всегда находится женщина, которой нужно понять кого-то.

Большинство Поэтов не управляют своими женщинами, потому что они не управляют СОБОЙ. Они неорганизованы, не знают, сколько времени, и так далее. Если вы хотите стать Поэтом, работайте и над другими областями своей жизни, чтобы добиться баланса. К несчастью, большинство Поэтов страдает психическими отклонениями.

ПРОВАЙДЕРЫ.

Успешный Парень (средства)

Может обеспечить женщине «красивую жизнь» и стабильность.

Успешный Парень предлагает деньги и стабильность. Большинство женщин стараются найти такого парня с целью брака.

Чтобы продемонстрировать, что вы – Успешный Парень, водите красивую машину, живите в красивом доме, приглашайте её в дорогие рестораны и покупайте ей подарки. Любой доктор, адвокат или биржевой брокер соответствует этому идеалу.

Как правило, эти ребята доминируют в отношениях. Они много работали, чтобы подняться по карьерной лестнице, и используют свои качества лидера в отношениях с противоположным полом (и даже в воспитании детей).

Женщины любят их, потому что они воплощают главную цель женщины: стабильность. Большинство жён предпочтут постоянные \$3,000 в месяц заработку \$50,000 в год,

Типы мужчин, успешных с женщинами

Автор: admin

16.11.2011 04:42 - Обновлено 16.11.2011 04:47

непредсказуемо распределённому на 12 месяцев. И Успешный Парень даёт им «страховой полис».

Лично я думаю, что Успешные Парни больше других прибегают к услугам проституток в США. Это только предположение, но опыт говорит мне, что оно точное.

А теперь предупреждение. Большинство мужчин при первой встрече с женщиной стараются показать свою успешность. Они покупают ей напитки, ужин и т.д. Кроме того, что это дорого, это немедленно переводит женщину в режим «отложить секс».

Если вы – Успешный Парень, вы относитесь к тому типу, который пытаются заарканить. Так что берегитесь!

Папа (управление)

Говорит ей, что делать и управляет ей.

Ещё один интересный тип личности. Есть женщины, которых очень притягивают мужчины, обращающиеся с ними, как с маленькими девочками. Некоторые доходят до того, что встречаются с мужчинами значительно старше себя.

Не знаю, насколько это точно, но по моим наблюдениям, многие привлекательные, высокопоставленные женщины любят мужчин, которые управляют ими, как маленькими девочками.

По моему мнению, некоторые женщины, имея дела с мужчинами, легко добиваются своего, но женщинам это не нравится. Они терпеть не могут мужчин, из которых могут вить верёвки, и не уважают их. Есть сексуальная энергия в том, что вас контролируют, и многих высокопоставленных женщин это привлекает.

Если вы хотите знать об этом больше, почитайте книгу «к чёрту розы, пришли мне шипы» Филиппа Миллера. Первые 50-60 страниц представляют очень интересное обсуждение доминантности и подчинения. Хотя я не люблю вести себя как папочка женщины, я нахожу очень полезным знать, как вести себя с женщиной, которая меня проверяет.

Папы обычно любят СМ и тому подобное. Если вы по природе своей контролируете других, это, возможно, ваш тип. Но будьте осторожны. Некоторые Папы превращаются в преследователей. Если вы начнёте вести себя как псих, вас посадят в тюрьму (и правильно сделают).

Обычный Парень (loyality)

Автор: admin

16.11.2011 04:42 - Обновлено 16.11.2011 04:47

Практичен, лоялен и стабилен.

Обычных Парней, по моему мнению, недостаточно ценят во всём мире. К несчастью, и женщин у них тоже недостаточно... ха. Большинство Обычных Парней оказываются в долгосрочных отношениях с женщинами, которые, как и они сами – обычные.

Обычные Парни много работают, подстригают газоны и часто сидят перед телевизором. В начале их жизнь может быть забавной и интересной, но потом обычно становится скучной, потому что они не верят, что могут добиться чего-то лучшего, или что это стоит усилий. В начале Обычные Парни могут контролировать отношения, но практически во всех известных мне случаях, женщина в конечном счёте берёт верх. Женщины начинают их пилить, говорить им, что делать и т.д.

Если вы Обычный Парень или хотите им стать, я советую добавить немного Искателя Приключений и Соблазнителя. Оденьтесь получше, станьте более интересным, и вы сможете привлекать более интересных женщин. Подробнее о том, как стать интереснее, я написал в книге «Double your Dating», в разделе «How to be Cocky and Funny».

Жополиз (её мальчик)

Делает для неё всё, что она хочет.

Жополиз – мой любимый тип! Жополиз следуют за своей женщиной, говоря «Да, дорогая, всё, что ты хочешь» и «Извини, милая, что-нибудь не так?» Жополиз невербально выражает покорность, не смотрит людям в глаза, и ведёт себя немного как девушка.

Доминантные женщины любят какое-то время иметь Жополиза в бойфрендах, иногда даже выходят за него замуж. Но это не счастливая жизнь. Если вы Жополиз, советую вам добавить к своей личности немного Искателя Приключений и Папы, и опять-таки отсылаю вас к своей книге «Double your Dating».

...А теперь позвольте задать вам вопрос: Какой из этих характеров больше всего напоминает вас? Или кем бы вы хотели стать? Чем больше вы углубляетесь в один из этих типов, тем более интересным человеком вы становитесь. Изменения требуют обучения и улучшения.

Вы должны решить, чего вы хотите от женщины. Вы также должны спросить себя, ищите ли вы долгосрочных или краткосрочных отношений. Это ВАЖНО. Если вы начнёте приглашать женщин в рестораны, покупать им подарки и звонить за несколько дней, чтобы пригласить на свидание, они будут рассматривать вас как Провайдера. Они отложат секс и потребуют от вас доказать свою лояльность и провайдерские возможности. С другой стороны, я обнаружил, что если вы начнёте как Любовник, вы

Автор: admin

16.11.2011 04:42 - Обновлено 16.11.2011 04:47

всегда сможете потом переключиться. Так что выбирайте тщательно.

И опять-таки : в моей книге «Double Your Dating» есть много интересного на эту тему.

Неуспешные типы

А теперь – неуспешные типы. Я не хочу никого задеть, но я встречался и разговаривал с ОЧЕНЬ многими женщинами. Эти типы ОБЫЧНО отталкивают женщин.

- Хиппи (плохо подстрижен и одет)
- «вундеркинд» (социально необразован, непривлекателен, интересуется единственными компьютерами или другой интеллектуальной деятельностью)
 - Невежественный парень из глубинки
 - Твердолобый расист
 - Зависимый и неуверенный в себе (назойливый приставала, от которого трудно отвязаться)
 - Трус (боится любого риска)
 - Маменькин сынок (ничего не делает без согласия матери, не может вырасти)
 - Спорщик (во всем спорит)
 - Намеренно непривлекательный (это может сработать с женщинами того же типа)

Автор - Дэвид Ди Анджело